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ATA N° 038/2012 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 DE OUTUBRO DE 2012 

 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às dezenove 

horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos da presente 

Sessão Ordinária e saudou todas as pessoas presentes. . Presentes nesta sessão 

os Vereadores: Danilo Vergutz/PDT, Jeferson Grevenhagen/PPS, Larri 

Bangemann/PTB, Ledy Altmann/PP, Valdemar dos Santos/PDT, Leonel 

Adler/PSDB e Vilson Altmann/PMDB. Em seguida o Senhor Presidente, 

colocou em discussão a Ata da sessão ordinária do dia oito de outubro de dois 

mil e doze, como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 

solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia o 

que foi feito. O Senhor Valdecir Presidente saudou a todos os presentes 

solicitou ao senhor Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 

RECEBIDO: Convite do Presidente da UVERGS para participar “57º Encontro 

Estadual de Vereadores, Assessores, Servidores e Técnicos Legislativos de 

Câmara do RS” a realizar-se no dia 16 de outubro de 2012, em Porto Alegre. 

Telegrama n° 000431, do Ministério da Saúde, Secretaria Executiva Fundo 

Nacional de Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo 

Nacional de Saúde, para pagamento de PAB Fixo de vigilância e promoção da 

saúde, no valor bruto de R$ 4.137,50, Competência de 09/2012. Vários convites 

para cursos, seminários e eventos. PROPOSIÇÕES DOS VEREADORES: 

Moção de Parabéns n° 033, de autoria dos Vereadores Leonel Adler/PSDB, 

Leodi Altmann/PDT, Vilson Altmann/PMDB e subscrita pelo Senhor Vereador 

Presidente Valdecir Sbardelotto/PDT, solicitando na forma regimental para 

que depois de deferido pela Mesa Diretora, seja enviado ofício parabenizando 

e felicitando ao dia do Professor que ocorreu no último dia 15 de outubro a 

todos os professores das Escolas de nosso Município. Não havendo nenhum 

Vereador inscrito para o pequeno e grande expediente. O Senhor presidente 

Valdecir Sbardelotto solicitou aos colegas para que não fizessem intervalo 

regimental e solicitou ao Senhor Secretário o Vereador Cezar Formentini para  
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que efetuasse de imediato a leitura da matéria constante na ORDEM DO DIA: 

Moção de Parabéns n° 033, de autoria do Vereador Leonel Adler/PSDB, Leodi 

Altmann/PDT, Vilson Altmann/PMDB e subscrita pelo Senhor Vereador 

Presidente Valdecir Sbardelotto/PDT, solicitando na forma regimental para 

que depois de deferido pela Mesa Diretora, seja enviado ofício parabenizando 

e felicitando ao dia do Professor que ocorreu no último dia 15 de outubro a 

todos os professores das Escolas de nosso Município. Colocado em discussão 

ninguém quis se manifestar e em votação foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus o Senhor 

Presidente encerrou a presente reunião e convocou os Senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte e dois de outubro 

de dois mil e doze, às dezenove horas no mesmo local de costume. 
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